

Следственными органами СК России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника полиции в Кулундинском районе



Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя Кулундинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа в целях воспрепятствования законной деятельности по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности).

По данным следствия, вечером 16 июня 2022 года в селе Кулунда местная жительница сообщила в дежурную часть, что находящийся в алкогольном опьянении сосед выбил ей окно. По вызову женщины приехал наряд полиции. Для разбирательства полицейские прошли в дом

«дебошира». С целью выяснения обстоятельств правонарушения участковый уполномоченный предложил мужчине проехать в отдел полиции, однако подозреваемый взяв нож, нанес полицейскому колото-резаное ранение грудной клетки, после чего скрылся. 29-летний участковый уполномоченный в тяжелом состоянии был госпитализирован в медицинское учреждение. Сотрудники Следственного комитета и полиции ночью 17 июня задержали злоумышленника. Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности и отбывал наказание в местах лишения свободы.

В настоящее время следователи СК проводят необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств нападения на сотрудника полиции. Готовится ходатайство в суд об избрании в отношении рецидивиста меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1698124>